吉林 代 表 才 认真讨论 大 报

吉林日报10月18日讯 (特派记者曹梦南 黄鹭) 今天下午, 出席党的十九 大的吉林代表团在驻地开 始讨论习近平同志代表十 八届中央委员会所作的报 告。代表们在发言中一致 认为,十九大报告是一篇 引领时代发展、符合党心 民心、指引前进方向的纲 领性文献,为我们走进新 时代、开启新征程、续写 新篇章,明确了坐标定 位、指明了路径方向、提 供了根本遵循。大家一致 赞同、衷心拥护这个报告。

吉林代表孙春兰参加 讨论, 吉林代表团团长、 省委书记巴音朝鲁主持会

孙春兰代表说, 习近 平同志的报告主题鲜明、 博大精深,是举旗定向、 引领复兴、兴党强国的马 克思主义光辉文献, 完全 赞成、衷心拥护。习近平 新时代中国特色社会主义 思想是报告的红线和灵 魂,作为党的指导思想写 到党的旗帜上,是报告最 大亮点和最重要的历史贡 献,为我们党迈进新时 代、开启新征程、续写新 篇章提供了行动指南。报 告提出的一系列重要思 想、重要观点、重大判 断、重大举措,对于夺取 新时代中国特色社会主义 伟大胜利具有重大而深远 的意义。相信有以习近平 同志为核心的党中央坚强 领导,有习近平新时代中 国特色社会主义思想科学 指导,有习近平总书记这 位领袖、核心掌舵领航, 党和国家事业必将乘风破 浪、无往而不胜。

巴音朝鲁代表说, 习 近平同志的报告, 气势恢 弘、大气磅礴、震撼人 心,给人以力量、给人以 信心。党的十八大以来, 党和国家事业之所以发生 了最为广泛而深刻的变革 和最为宏大而独特的实践 创新,开启了中国特色社 会主义新时代,最根本的 就在于以习近平同志为核 心的党中央的坚强领导, 在于习近平总书记这个深 受全党全军全国各族人民 衷心拥戴的领导核心的掌 舵领航,在于习近平新时 代中国特色社会主义思想 这一当代中国最鲜活的马 克思主义的科学指引。习 近平总书记是当之无愧的 党的领袖、党的舵手。我 们要牢固树立"四个意 识"、坚决维护习近平总书 记的领导核心地位,坚决 贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想,维护好 了核心, 贯彻好了思想, 就有了党中央的权威,就 有了党的团结统一,就有

了行动指南,我们的党、我们的国家、我们的人民、我们的事 业就有了前进的方向标和无穷力量。

刘国中代表说, 习近平同志所作的报告, 主题鲜明、逻辑 严谨, 高举旗帜、深谋远虑, 擘画新局、彰显民意, 气势恢 宏、博大精深, 我坚决拥护。五年来, 党和国家事业发生巨 变,最根本的是有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核 心、全国人民的核心, 有习近平新时代中国特色社会主义思想 作为科学指南。下一步, 我们将认真贯彻党的十九大精神, 增 强"四个意识",坚定"四个自信",艰苦奋斗,戒骄戒躁,时 不我待,只争朝夕,在振兴发展中苦干实干,奋力走好新时代 的长征路,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

王云坤代表说, 党的十八大以来, 在以习近平同志为核心 的党中央的正确领导下,党和国家事业发生了极其深刻的历史 性变革, 取得的成就是全面的、深层次的, 是举世公认的。国 家强起来了,人民富起来了,党的肌体健康了,社会风清气正 了,国防强大了,外交也硬起来了,等等。我们现在正处于最 好发展时期,全党和全国人民从心底拥护党、拥护习近平总书 记。作为老同志、老党员,我将认真学习、深刻领会、踏实践 行报告精神,努力做一名合格党员。

王君正代表说,报告是马克思主义光辉文献,开辟了马克 思主义理论发展新境界。报告全面展现在以习近平同志为核心 的党中央坚强领导下, 我国各方面事业所取得的辉煌成就和历 史变革,作出了中国特色社会主义进入新时代的历史判断,擘 画了新时代中国特色社会主义思想方略和伟大构想,为党和国 家全部工作提供了强大思想武器和根本遵循。长春市将坚定不 移地学习宣传贯彻落实好十九大精神,强化"四个意识",坚 决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不忘初心, 牢记使命,创新发展,为加快吉林全面振兴作出新贡献。

张桂英代表说,报告描绘了未来中国发展的宏伟蓝图,听 了令人豁然开朗、耳目一新。特别是关注民生部分,都是群众 所想的、所盼的。作为基层卫生战线的一名党代表, 我将按照 习近平总书记"人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志" "没有全民健康,就没有全面小康"的殷切教导,全力钻研医 术、弘扬医德,为身边群众提供满意的医疗服务。

白玉晶代表说,作为一名基层代表、一名普通排水女工, 能够参加党的十九大盛会,现场聆听报告,让我激动万分。报 告强调中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福、 为中华民族谋复兴,这是我们党对老百姓的庄严承诺。今天的 中国迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,进入了新 时代,令人特别自豪,感到幸福。我一定要把会议精神学习 好,更好地为人民服务。



10月18日下午,出 席党的十九大的我省代表 在讨论中表示, 习近平同 志的报告博大精深、气势 恢宏,是举旗定向、引导 复兴、兴党强国的马克思 主义光辉文献, 完全赞 成、衷心拥护。

吉林日报特派记者 宋锴 摄





牢记使命,阔步迈进新时代

—我省代表出席党的十九大开幕会侧记

●吉林日报特派记者 黄鹭 曹梦南

金秋北京,世界瞩目。

国共产党第十九次全国代表大会在这里隆重开 幕,新时代中国特色社会主义从这里正式启航。

踏入人民大会堂那一刻,意 气风发,豪情满怀

上午8时30分许,出席党的十九大我省 代表乘车抵达天安门广场,肩负着全省160 多万党员的重托和2700万各族人民的期望, 30多名我省代表昂首阔步走进人民大会堂。

罗哲龙代表身着朝鲜族节日盛装, 意气 风发地朝着人民大会堂东门拾级而上。"望见 庄严国徽, 脚踏青石台阶, 这一刻, 一种神 圣感油然而生。"罗哲龙说,"作为基层党代 让中国特色社会主义展现出更加强大的生命 表,能够参加这一历史性的盛会,我感到无力! 比荣幸。我一定以饱满的热情,认真履职尽 责,决不辜负党和人民的重托。"

王勇代表胸前佩戴的党徽熠熠发光,他 精神抖擞,大步走来。党和国家在过去五年

经济社会发展中取得的辉煌成就,让他底气 10月18日的人民大会堂,注定载入史册:中 十足。他说:"过去五年,党领导我们创造了 举世瞩目的成绩,祖国繁荣昌盛,生活越过 越好,期待着党团结带领全国各族人民,努 力实现国家富强、民族复兴的伟大梦想。"

聆 听 报 告 那 一 刻 , 心 潮 起 伏,激情澎湃

上午9时,中国共产党第十九次全国代 表大会在雄壮的国歌声中胜利开幕。习近平 同志代表第十八届中央委员会向大会作了题 为《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国 特色社会主义伟大胜利》的报告。

让中华文化展示永久魅力和时代风采!

界民族之林!

一句句铿锵宣言声彻寰宇,一次次热烈 和国家发展取得的成绩。正是在以习近平同

声激荡人心。代表们沉浸其中、久久回味。 时代中国特色社会主义思想为我们指明了方 向,建设社会主义现代化强国为我们指出了

对未来发展的信心。 "报告既道出了百姓心声,又激励了民心 士气。"吴亚琴代表面带笑容地说,"上学、 看病、住房,一桩桩、一件件,总书记都想 到了群众的心坎里。'

目标,这让我们浑身充满干劲,更加坚定了

展望未来那一刻,目光坚 定, 步履从容

中国特色社会主义进入新时代,全面建 让中华民族以更加昂扬的姿态屹立于世 成小康社会、实现人民美好生活向往的壮美 画卷已经展开。

"报告源于伟大实践,有科学理论支撑, 努力奋斗拼搏,使我们国家发生了历史性变 展现了我们全民族共筑中国梦的决心和力 革。"蔡跃玲代表特别关注报告对群团工作提 量。"张焕秋代表心潮澎湃,他说,习近平新 出的新要求。"我们一定团结带领广大职工群 众听党话、跟党走,在新形势新任务下建功立 业,完成好全面建成小康社会的历史重任。"

> 拔穷根、摘穷帽,坚决打赢脱贫攻坚 战,是党对人民作出的庄严承诺。"报告要求 重点攻克深度贫困地区脱贫任务, 作为基层 党代表,我们更应该在脱贫攻坚中冲在一 线、发挥作用。"林松淑代表如是说。

> 曹和平代表特别留意报告对深化供给侧 结构性改革的论述。他说:"国家的发展正面 临前所未有的机遇,通过结构调整、转型升 级,建设现代经济体系,必将大幅提高产业 发展质量和效益,推动国家实力不断增长。"

时代大潮涌起,历史长河奔腾。建设社 会主义现代化强国阵阵号角催人奋进,中华 "报告全面回顾了过去五年我们党的建设 民族伟大复兴光明前景可期,13亿华夏儿女 正以磅礴之力, 朝着光辉的彼岸破浪前进。

市新华书店举办 喜迎十九大 全民阅读季"展销活动

市新华书店海明店内,前来购书的市民络绎不

在一楼大厅上方的LED宣传屏上滚动播 放着"坚守文化阵地,不忘初心,继续前 行,喜迎十九大胜利召开"的标语。在书店 二楼销售大厅内醒目的位置, 分别设有党政 理论读物和精品图书展销专柜, 专柜内摆放 有《习近平的七年知青岁月》《那山那水》 《习近平讲故事》等图书,不少读者正在专柜 前选购、翻阅。

书记的图书, 我今天专程赶到书店购买。我 最欢《习近平的七年知青岁月》这本书,不 但图文并茂,文字也朴实流畅,让人看着亲 切、感动, 我还要推荐给家里的孩子看。"市 民高先生边付款边和记者说,旁边购书的读 者也深表赞同。

据新华书店海明店经理孙雪介绍,按吉 林省新华书店集团的统一部署, 自本月初, 市新华书店开展了"喜迎十九大,全民阅读 季"展销活动,受到了广大读者的欢迎。





为欢庆十九大,满足市民读书需求,日前,白城市新华书店购进百余种党政理论读物,其中 《那山那水》《习近平用典》《习近平的七年知青岁月》等图书备受读者欢迎。本报记者张殿文摄